
Scenariusz nr 52
Karta pracy 1 

Zadanie 1a. 

Rozwiąż poniższe zadania: 

Uczniowie pojechali na wycieczkę do muzeum sztuki ludowej. Na wystawie mogli 

oglądać wiele eksponatów, jednak największym zainteresowaniem cieszyły się 

własnoręcznie wykonane wycinanki.  

a) W pierwszej gablocie liczba wycinanek była 2 razy większa od liczby 6.

Ile było wycinanek w gablocie?

Odpowiedź:

b) W drugiej gablocie liczba wycinanek była 4 razy większa od liczby 9.

Ile było wycinanek w gablocie?

Odpowiedź:



c) W trzeciej gablocie liczba wycinanek była 3 razy mniejsza od liczby 21. 

 Ile było wycinanek w gablocie? 

Odpowiedź:

 
 

d)  W czwartej gablocie liczba wycinanek była 8 razy mniejsza od liczby 64.  

          Ile było wycinanek w gablocie? 

 

Odpowiedź:

 

e) Wymyśl samodzielnie dwa przykłady i daj do rozwiązania koledze z ławki. 

 

 


